

COMUNE DI OCRE

Provincia dell'Aquila

SERVIZI TECNICI

REGISTRO GENERALE N. 258 del 18/10/2022

Determina del Responsabile del Servizio N. 148 del 18/10/2022 PROPOSTA N. 335 del 18/10/2022

OGGETTO: FORNITURA GAS STABILI COMUNALI 2022 LIQUIDAZIONE

ATTO DI LIQUIDAZIONE

(Art. 184 c.3 del DLgs. 267/00)

Capitolo 220 Art.4 a COMPETENZA

Cod. Bil. (01.05-1.03.02.05.006) Gas

Denominato Gestione beni demaniali Gas

	IMPEGNO	EVENTUALE SUB-IMPEGNO	LIQUIDAZIONE
NUMERO	112 del 18-10-2022	del	217 del 18-10-2022
CAUSALE	FORNITURA GAS STABILI COMUNALI 2022		FORNITURA GAS STABILI COMUNALI 2022
ATTO	UFFICIO TECNICO n. 146 del 18-10-2022	n. del	ufficio Tecnico n. 112 del 18-10-2022 immed. eseguibile/esecutiva
IMPORTI AL 18- 10-2022	12.200,00	0,00	2.993,79
	9.206,21	0,00	Residuo da liquidare al 18-10-2022:

Fornitore: ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS

Importo della liquidazione 2.993,79

Numero	Data	Fornitore	Descrizione	Ufficio	Nota ufficio	Importo
004250878806	10-08-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS				336,86
004257759693	10-09-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS				964,61
004262828645	20-09-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS				-577,41
004265628121	10-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS				10,37
004266258991	10-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A.				16,31

		FORNITURA GAS		
004267541018	11-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS		10,37
004267541019	11-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS		39,76
004267541020	11-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS		758,43
004267541021	11-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS		10,37
004268447877	12-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS		1.368,06
004269265485	12-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS		13,87
004269265486	12-10-2022	(213) ENEL ENERGIA S.P.A. FORNITURA GAS		42,19

Totale da liquidare 2.993,79

Visto il Decreto Sindacale di attribuzione della responsabilità del servizio tecnico;

Vista la regolarità del DURC;

Visto che il servizio è stato regolarmente svolto;

Vista la regolarità della fattura e la conformità al preventivo di spesa;

VISTO che a questa fornitura è associato il CIG Z64382D2D9;

Visti gli art. 183 e 184 del TUEL;

Si autorizza al pagamento delle fatture sopra elencate;

VISTO DI REGOLARITÀ TECNICA

Il Responsabile del Servizio ai sensi dell'art. 147/bis del TUEL 267/2000 e del Regolamento sui controlli interni in ordine alla proposta n.ro 335 del 18/10/2022 esprime parere **FAVOREVOLE**.

Visto di regolarità tecnica firmato dal Responsabile del Servizio PANCELLA FAUSTO in data 18/10/2022.

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE

Il Responsabile del Servizio, ai sensi del D.Lgs. 267/2000 art. 151 c. 4, in ordine alla regolarità contabile della Proposta n.ro 335 del 18/10/2022 esprime parere **FAVOREVOLE**.

Si attesta la regolarità contabile ai sensi dell'art 184, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.

Visto di regolarità contabile firmato dal Responsabile del Servizio FULVI STEFANIA in data 18/10/2022.

NOTA DI PUBBLICAZIONE N. 438

Il 18/10/2022 viene pubblicata all'Albo Pretorio la Determinazione N.ro 258 del 18/10/2022 con oggetto: **FORNITURA GAS STABILI COMUNALI 2022 LIQUIDAZIONE**

Resterà affissa per giorni 15 ai sensi dell'art 124 del T.U. 267/2000.

Esecutiva ai sensi delle vigenti disposizioni di legge.

Nota di pubblicazione firmata da MATTUCCI FEDERICA il 18/10/2022.

Il documento è generato dal Sistema Informativo automatizzato del COMUNE DI OCRE. La firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ai sensi dell'Art. n. 3 D.Lgs. n. 39 del 12 Febbraio 1993